本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

本报敬告

办公室 0431-88600732 大安地区代理:王聪 13278177607 柳河地区 13844559606 省内其他地区 0431-80563797



——双辽经济开发区发展走笔

□ 王威莹

格局决定发展的高度。 创新是撬动发展的支点。双 辽经济开发区于2005年10月 经省政府开发办批准成立,规 划面积28平方公里,分为玻璃 建材产业园区、化工产业园 区、辽西综合加工园区、辽东 经济园区。其中,玻璃建材产 业园区是全省惟一一个玻璃 特色产业园区,并被核准为省 级"两化"融合实验区。2019 年成绩斐然,预计可完成规模 以上工业总产值35亿元;规模 以上工业主营业务收入33亿 元;进口总额799万美元;出口 总额423万美元;公共财政预 算收入 0.85 亿元; 税收收入 0.82亿元;实际使用内资8.3亿

一个个项目落地生根,一个个企业迸发活力,一项项服务走进了企业的心坎里。双辽市经济开发区正在向着有温度、有广度、有厚度的新园区快速崛进。

招商引资亮点突出 产业集聚明显加快

双辽经济开发区始终坚持把招商引资、项目建设作为工作主旋律,努力实现区内项目开工一批、续建一批、投产一批、谋划一批的良好局面。重点发展以玻璃产品为主的深加工产业、以硅砂资源为依托的建材产业、以银、碱为基础的化工产业、以电力能源为优势的高耗电企业、以高速、铁路为前提的物流产业。

2019年签约的14个项目中已有8个开工建设,内容涵盖现代物流、板材、有机肥料、蒸汽工程建设等多种现代绿色可持续发展项目。同时,有6个签约项目、1个续建项目、1

个合作项目正在进行中,还有 11个洽谈拟签约项目正在翘 首以待落户双辽,后劲动力十 足。

2019年12月27日星期五

科技创新持续加强 产学研合作成效卓著

借助孵化中心加快培育中小企业。2019年沃亿佳生态农业在孵化中心完成由小到大,由弱变强的蜕变成功,与吉林农业大学合作建立研发中心,投资0.6亿元建设年产10万吨有机肥项目,现已开工建设。

双辽星月化工有限公司 的对酮及间羟基苯甲生产项 目即将建成投产,其产品孟烷 二氨填补了国内空白,4一硝 基乙酰苯填补了省内空白。

金梓源生物科技致力于 新产品的开发和研制工作,并 于 2019 年 9 月在美国纳斯达 克成功通过审核,正在等待上 市,填补了该市没有上市公司 的空白。

天威电石与大连重工起 重集团重组工作正在顺利推 进,大连市国资委正在审批重 组方案。

精准发力多措并举 盘活闲置资产强力推进

针对"僵尸"状态企业问题,2019年,双辽经济开发区制定了《双辽市"僵尸状态"企业嫁接转让方案》《双辽市"僵尸状态"企业嫁接转让方案》《双辽市"僵尸状态"企业复产方案》。组织编印了《双辽市"双停"企业招商手册》,加大盘活工作力度。目前已有两户"僵尸状态"企业双龙玻璃制品有限公司和天柱木塑环保有限公司通过嫁接引入合作方成功盘活,现已投产,还有3个盘活项目正在积极推进。

优化营商环境 培植发展沃土

引进来,更要落得下。在开发区,一个个重大项目落地生根、开花结果,离不开一片肥沃的土壤。2019年,双辽市经济开发区始终把营造优良营商环境作为招商引资的前提

在硬件方面提供

方便。不仅建设了日处理1万吨的开发区工业污水处理厂,还推进了铁路专用线建设项目,建设了开发区工业蒸汽项目,规划建设了2.5公里玻璃建材产业园区道路,并积极推进了特勤消防站的建设项目,出台了《关于解决经济开发区基础设施"七通一平"的暂行办法》,规定了企业人驻后,直接享受临时用电及场地平整资金扶持。

变化是最扎实的答卷,事 实是最有力的证明。双辽经 济开发区正在以崭新的面貌 迎接新时代的新挑战,与有识 之士共同谱写"大开放、大开 发、大合作、大发展"的壮丽篇





